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ITpumep 5131)0 HIOMOIBIO METO/Ia Pa3/ie/IeH:sl HePEeMEeHHBIX TTOKA-
3aTh, 9TO ypasHenne V2U = () umeer pemmenus Buna A exp(+nz + iny),
rae A u n — nocrosuusie. Orciona BBIBECTH, YTO (DyHKIUM BHIA

Ulz,y) = ZA,e—rm:/a sin ?, 220, 0<y<a,
3

rae A, — NOCTOSHHBIE, SBISIOTCS FaDMOHWYECKHMH (DYHKIHSIMH Ha
TLIOCKOCTH, yRoBJeTsopsiomumu ycnosusm U(z,0) = 0, U (z,;a) =0,
U(z,y) — 0 npu z — oo.

Pemenwue. [lannoe ypasuenne mveer BHI;
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VIU=0 = % T o (5.11.1)
IIycrs
U =X(z)Y(y). (5.11.2)

Tornma MbI mmeem:
LR g Byraton
Xdet - Yapg ™"

OTKYyZa
%—rﬂx:o = X=4"™
I
"
d’Y

b P n’Y =0 = Y = Ay,
Y

re. U = Ae™ ™+ pre A = A;Ay — npowsBosibHAS NOCTOSHHAS.
Tounee,

U= Z (Ane™ + Bpe ™) [Cp cos(ny) + Dy, sin(ny)],
n

rae An, Bn, Cp u D, — KOHCTaHTHI.

(i) IMockomeky U(z,y) — 0 npum z — oo, Mel umeem: A, = 0 mis
BCEX M, OTKyJa

U= Z Bpe ™" (Cy, cos(ny) + Dy, sin(ny)) .

(ii) Y3 ycnosus U(z,0) = 0 BerTekaer, aro Cp, = 0, Vn, ciieJoBaTeIsHO

U= BnDne ™ sin(ny).
n

(iii) Hakomemn, B cuity ycnosust U(z,a) = 0 umeem:

Z B,Dpe " sin(na) = 0,
n

OTKY/a
sin(na) =0, mnockomsky B,D, #0, Vn.
CneioBaTesbHO,
na=rny el = n=%’r, r € Z.

OKOHYATEILHO UMeeM:

= . TTY
Ulz,y) = E Ave ””/“sm——a—,
rez

rjge A, — HOBBIE IIPOM3BOJILHBIE IOCTOSHHBIE.



